



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 09.11.2022 12:50
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **БТПП подписа Споразумение за сътрудничество с партньор от Тунис**

Дата: 08.11.2022 14:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В Споразумението са отразени много области на взаимодействие между двете работодателски организации Българската търговско-промишлена палата и Конфедерацията на работодателите на Тунис Conect International подписаха споразумение за сътрудничество. Документът бе подготвен с активното съдействие на посланика на България в Тунис Н.Пр. Веселин Дянков. Подписването се осъществи в БТПП по време на среща...

Заглавие: **Общото събрание на Съюза на работодателите в системата на народната просвета в България**

Дата: 08.11.2022 16:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Вчера във Военно-историческия музей се проведе Общото събрание на Съюза на работодателите в системата на народната просвета в България. Съгласно предварителния дневен ред бе направен преглед на извършената дейност от Съюза за периода 2019 – 2022 г. и бяха очертани основните насоки и приоритети в работата на Съюза за следващия отчетен период. Главният секретар на Българската търговско-промишлена п...

Заглавие: **Разширяват се възможностите за икономическо сътрудничество между България и Тунис с бизнес споразумение**

Дата: 08.11.2022 14:32

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и Конфедерацията на работодателите на Тунис Conect International подписаха споразумение за сътрудничество. Документът бе подготвен с активното съдействие на посланика на България в Тунис Веселин Дянков. Подписването се осъществи в БТПП по време на среща между ръководството на двете организации и компании – членове на палатата, съобщиха от Палатата. Ва...

Заглавие: **Кметът на Стара Загора Живко Тодоров участва в церемония по откриване на Паметник на балканските градове в Истанбул**

Дата: 08.11.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Изцяло обновен парк и Паметник на балканските градове бяха открити на територията на Истанбул (квартал Zeuipburnu Kazlıçeşme), като това стана в присъствието на кметове от съседни на Турция държава. В церемонията взе участие и кметът на Стара Загора Живко Тодоров, заедно с кметовете на Истанбул, Атина, София и други градове. Стара Загора е част от мрежата B40 Balkan Cities Network, създадена като...

Заглавие: **Празник на здравословното хранене и спорт в Габрово**

Дата: 09.11.2022 09:20

Медия: [Gabrovo News](#)

За 14-ти път в Габрово се проведе Ден на здравословното хранене и спорт. Традиционно мащабният празник за децата от цялата габровска област беше организиран в зала "Орловец", превърнала се в арена за 170 ученици до 6 клас от 16 училища, които тази година се включиха в инициативата. "Да се храним здравословно! Да спортуваме! Да бъдем активни!", под това мото четири институции обединиха своите усил...

Заглавие: **Тунис с интерес към български фирми от земеделието и хранително-вкусовата промишленост**

Дата: 08.11.2022 16:58

Медия: [Агро Пловдив](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и Конфедерацията на работодателите на Тунис Copest International подписаха споразумение за сътрудничество. Документът бе подготвен с активното съдействие на посланика на България в Тунис Веселин Дянков. Подписването се осъществи в БТПП по време на среща между ръководството на двете организации и компании – членове на БТПП, съобщи от Палатата. Васил ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Големите спекуланти стават още по-предпазливи към пазарните събития**

Дата: 09.11.2022 09:30

Медия: [Инфосток](#)

Големите спекуланти стават още по-предпазливи преди поредица от потенциални пазарни събития тази седмица: междинни избори и правителствен доклад за инфлацията, пише "Блумбърг". Хедж фондовете, които правят както бичи, така и мечи залагания на капитала, просто отмениха залози със скорост, която беше в съответствие с най-бързата тази година, според данни, събрани от основния брокер на JPMorgan Chase...

Заглавие: **Китай е движеща сила на икономическата глобализация**

Дата: 09.11.2022 12:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Петото Международно изложение за внос в Китай се превърна в платформа за представяне и споделяне на редица нови продукти, технологии и услуги на компании от целия свят. Статистиката показва, че в първите четири издания изложението са били представени над 1500 нови продукта, технологии и услуги, а в рамките на настоящото ще се проведат 94 брифинги за презентиране на близо 170 нови продукта, което п...

Заглавие: **Дигитализацията вече е обхванала всички сфери на обществения живот и променя начина ни на работа, според експерти**

Дата: 09.11.2022 11:50

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Дигитализацията вече е обхванала всички сфери на обществения живот и променя начина ни на работа. Видеокоферентните връзки отдавна са разпространени в много професии, все повече хора поръчват храна онлайн, почивките се резервират по интернет. Това каза Митко Василев, главен управител на Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК), при откриването на конференцията "Умни градове и диг...

Заглавие: **Никола Стоянов: Американските инвестиции у нас са близо 850 млн. евро**

Дата: 08.11.2022 17:15

Медия: [Епицентър](#)

Работи се по 18 проекта с участието на инвеститори от САЩ на обща стойност над 1 млрд. лв., които ще разкрият 2400 нови работни места у нас Работи се по 18 проекта с участието на инвеститори от САЩ на обща стойност над 1 млрд. лв., които ще разкрият 2400 нови работни места у нас. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на среща с представители на американския биз...

Заглавие: **Чакаме 18 инвестиции от САЩ за над 1 млрд. лв., отварят 2400 работни места**

Дата: 08.11.2022 16:01

Медия: **BG voice**

Работи се по 18 проекта с участието на инвеститори от САЩ на обща стойност над 1 млрд. лв., които ще разкрият 2400 нови работни места у нас. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на среща с представители на американския бизнес у нас, която е част от инициативата "закуска с инвеститори". Той допълни, че до момента американските инвестиции у нас са близо 850 млн...

Заглавие: **Васил Сланчев: Насърчаваме клиентите да заложат на регулярни инвестиции, защото в динамична среда те се отплащат най-добре**

Дата: 09.11.2022 12:08

Медия: **Пощенска банка**

Началникът на отдел "Частно банкиране и взаимни фондове" в управление "Капиталови пазари" на Пощенска банка участва в конференцията Investor Finance Forum За единадесета поредна година конференцията Investor Finance Forum събра финансови експерти, инвеститори и бизнес анализатори, които представиха своята визия за икономическата среда, както и прогнозите си за нейното развитие. В рамките на събити...

Заглавие: **София и Скопие да дадат приоритет на съвместна програма за инвестиции и растеж**

Дата: 09.11.2022 11:45

Медия: **Агенция БГНЕС**

През последните две десетилетия, България и Северна Македония постигнаха значителен напредък в евроатлантическата интеграция. И двете страни обаче са изправени пред сериозни предизвикателства в управлението, които позволяват завладяване на държавата и медиите, вредят на просперитета и отслабват европейската сигурност. Тази констатация бе направена по време на организираната от Центъра за изследван...

Заглавие: **Чуждите инвеститори вече не търсят само ниски заплати в България**

Дата: 09.11.2022 11:22

Медия: **Economic**

Догодина българските компании ще получат възможност да навлязат ударно на нови европейски пазариЩекотливата за българското общество тема, а именно - цените на горивата, какви компенсации готви служебното правителство за бизнеса и домакинствата, как България да привлече нови инвеститори, които търсят своето ново място и какво се случва с военнопромишления комплекс на България обсъдихме със служебни...

Заглавие: **Инвеститорите в бизнес имоти в ЦИЕ възприемат изчаквателен подход и стават консервативни в разходите**

Дата: 09.11.2022 11:02

Медия: **Инвестор.БГ**

Офисите в региона са привлекли инвестиции за 2,5 млрд. евро през първото полугодие и остават най-търгуваният клас бизнес имотиИнвестициите в офиси са доминирали през първото полугодие на тази година в сделките с бизнес имоти в Централна и Източна Европа (ЦИЕ). Те са привлекли 2,5 млрд. евро, равняващи се на 42% от общия обем инвестиции в региона, сочат данни на консултантската компания Colliers In...

Заглавие: **Изменението на климата – световният проблем ще бъде на фокус в "Tech 21: Кръгова икономика"**

Дата: 09.11.2022 09:58

Медия: **Инвестор.БГ**

Новото издание на специалния проект на Bloomberg TV Bulgaria ще се излъчи на 13 ноември от 20:00 часаКръговата икономика - наричат я "новото нормално". За разлика от нея, днешната глобална икономическа система се основава на линеен модел. През последните 200 години той осигурява икономически растеж и увеличава просперитета. Но обрича екосистемите на Земята на сериозно изпитание. Какво е "кръгова и...

Заглавие: **Повече компенсации за бизнеса**

Дата: 09.11.2022 08:44

Медия: [Радио Шумен](#)

Народното събрание свали тавана на компенсациите за електроенергията за бизнеса от 250 на 200 лева за мегаватчас през следващата година. По-ниският таван ще важи и за големите фирми на високо напрежение, но само ако са извършили инвестиции в енергийна ефективност и възобновяеми източници. Разликата до пазарната цена ще се покрива от свръхпечалбите на всички държавни и частни дружества, които са ...

Заглавие: **Охлаждане на бюджетните страсти. Какво следва в парламента**

Дата: 09.11.2022 07:32

Медия: [ФорумЪт](#)

Бюджет за 2023 г. ще има. Подготвен от служебния кабинет. Но какво може да се очаква от актуализацията на настоящия или от един изцяло нов бюджет за следващата 2023 г. Бюджет за следващата година ще има. Министерският съвет предлага удължаване на действието на тазгодишните бюджети без актуализирана тригодишна прогноза за стопанските развития. В съобщението по този повод се казва, че "служебното пр...

Заглавие: **Помощ за бизнеса от ББР**

Дата: 09.11.2022 12:07

Медия: [Телевизия Стара Загора](#)

Експерти на Българска банка за развитие се срещнаха с местния бизнес в Стара Загора. Тема на срещата е Финансиране на малки и средни компании за оборотни средства, енергийна ефективност и стартър кредити. По време на форума участниците се запознаха как чрез новата си платформа ББР може да помогне на предприемачите от всяка точка на страната: – да получат финансиране изцяло онлайн и да превърнат бъ...

Заглавие: **Високата инфлация доведе до национална стачка в Белгия**

Дата: 09.11.2022 11:24

Медия: [Дивидент](#)

Белгийските профсъюзни конфедерации водят стачните действия Много белгийски работници вече не могат да свързват двата края - сметките са твърде високи, заплатите твърде ниски. Ето защо белгийските профсъюзи сменят предавката, като днес (9 ноември) стачкуват, за да окажат натиск върху работодателите и правителството. Цени на енергията Цените на газа в страната са скочили със 130 на сто само за едн...

Заглавие: **Анализ на БНБ: Не сме готови за еврозоната, защото...**

Дата: 09.11.2022 10:51

Медия: [Блиц](#)

"Към текущия момент страната ни като цяло не е напълно готова за членство" в еврозоната. Това е записано в работен вариант на Анализ на ефектите от въвеждане на еврото в България, разработен от експерти на БНБ. Документът беше предоставен на депутати в парламента и разпространен от ПП "Възраждане". Работният вариант на документа е към 25 октомври. Поради продължаващата работа по текста, той не е р...

Заглавие: **Бизнесът в Бургас ще бъде отличен на второто издание на Burgas Business Awards**

Дата: 09.11.2022 12:33

Медия: [Invest Build Media](#)

Бизнесът в Бургас и региона отново ще бъде награден с почетни отличия. В началото на новата година предстои да се проведе второто издание на Burgas Business Awards. Специалната гала церемония ще се състои отново в Конферентния център на хотел "България". Призове за най-успешните бизнеси в Югоизточен регион ще бъдат връчени през средата на месец февруари. Секторите, в които ще се състезават номин...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)**

Заглавие: **Времето е златно за търсещите работа**

Дата: 08.11.2022 15:49

Медия: [Радио София](#)

Все още има разминаване между хората, които са без работа, и търсенето на кадри от страна на бизнеса. Сред причините са липса на подготвени специалисти. Образователната система подготвя много кадри, от които нямаме толкова нужда. В същото време специалистите следят и друг показател – хора, които нито учат, нито работят, нито търсят активно заетост. Страхното е, че по последни данни такива са мал...

Заглавие: **МОН е за повече инвестиции във висшето образование през 2023 г.**

Дата: 09.11.2022 10:42

Медия: [Publicis](#)

Министерството на образованието и науката е за повече инвестиции във висшето образование през 2023 г., с които да бъдат увеличени заплатите на университетските преподаватели и стипендиите на студентите, както и да се подобри материално-техническата база и да се развива научно-изследователската дейност. Това стана ясно от думите на служебния министър на образованието и науката проф. Сашо Пенев по ...

Заглавие: **Дизайнът на банкнотите и други интересни факти за еврото**

Дата: 09.11.2022 07:45

Медия: [Бизнес новините](#)

Валутата е втората най-ползвана в света. Плановите на България са през 2024 г. да влезе в еврозоната. Ако това се случи, то постепенно левът ще бъде изместен от еврото у нас. Кои са интересните факти за валутата, която скоро ще стане и наша? Еврото насърчава търговията, конкуренцията и прозрачността на цените. То също така помага да се поддържат стабилни цените в еврозоната. Делът на международните ...

Заглавие: **Минималната заплата е политическа дъвка**

Дата: 09.11.2022 11:32

Медия: [Банкеръ](#)

Що е то "минимална работна заплата"? Важна икономическа категория, ключов показател? Субективно местене на левта на бедността? Важна част от популисткия арсенал за измерване на успехи? Може би от всичко по малко, но най-вече любима политическа дъвка на политиците. Вдигнал си минималната заплата (и минималната пенсия) – значи си си свършил прекрасно работата и плачеш за нов мандат. Темата е обича...

Заглавие: **И Фейсбук почва да реже персонал**

Дата: 09.11.2022 12:17

Медия: [Новините под лупа](#)

Зукърбърг потвърди за съкращенията и пое отговорност за влошените резултати на компанията. Изпълнителният директор на "Мета" (Meta) Марк Зукърбърг е потвърдил пред стотици високопоставени мениджъри на компанията, че от днес тя започва да съкращава служители. Това съобщи в "Уолстрийт джърнъл", цитирайки хора, запознати с вътрешно съобщение на компанията, пише "Гардиън". Зукърбърг е посочил, че съкра...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **ГЕРБ допуска "политически стерилен кабинет" с третия мандат**

Дата: 09.11.2022 11:16

Медия: [Regiona.bg](#)

ГЕРБ допуска реализацията на "политически стерилен кабинет" с третия мандат, в който няма да участват ярки политически фигури. Това стана ясно от коментарите на заместник-председателят на ГЕРБ Томислав Дончев пред Нова тв. Според него този вариант е "екзотичен", но не е толкова лош. Преди седмица лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов също коментира, че вижда най-голяма възможност за реализиране на правителс...

Заглавие: **Собствениците на имоти и МПС вече получават по-подробна е-справка за местните данъци и такси**

Дата: 09.11.2022 11:12

Медия: [Вестник Строител](#)

По-подробна електронна справка получават вече гражданите, които проверяват своите местни данъци и такси (МДТ) в сайта на Столична община. <https://szp.sofia.bg/OnlineReportWSClient/pages/login.jsf> След като през изминалите дни дирекция "Общински приходи" въведе новата версия на софтуера за местни данъци и такси, гражданите могат да видят всички направени от тях плащания на МДТ за няколко години на...

Заглавие: **Страхил Делийски: Кабинет ще има! Нужен е на всички влиятелни фактори у нас и в чужбина**

Дата: 09.11.2022 08:55

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Сигурно е, че правителството няма да се случи с първия мандат ПП е функция на съществуването на ГЕРБ. Ако изчезне партията на Борисов, няма да има нужда от "Промяната" Говорим за европейски и атлантически ценности, но единствената ценност, която сме възприели, е атлантическото войнолюбие - Г-н Делийски, намериха ли пресечни точки ГЕРБ и ПП на срещата в парламента? - Имаме ситуация, в която ГЕРБ ...

Заглавие: **Мая Манолова: Ще играем лошото ченге по закона за личния фалит**

Дата: 09.11.2022 11:31

Медия: [Дартс Нюз](#)

"Ще играем лошото ченге в парламента, което няма да направи компромис с интересите на задлъжнелите български граждани, които чакат този закон, който да ги защити. Ще настояваме и ще алармираме срещу всеки опит на банковото лоби да направи закона неработещ или за всяко лобистко решение на депутатите не в полза на гражданите." Това заяви Мая Манолова след работна среща на представители на гражданска...

Заглавие: **Зукърбърг потвърди, че "Мета" започва съкращения на служители**

Дата: 09.11.2022 11:45

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Изпълнителният директор на "Мета" (Meta) Марк Зукърбърг е потвърдил пред стотици високопоставени мениджъри на компанията, че от днес тя започва да съкращава служители. Това съобщи в "Уолстрийт джърнъл", цитирайки хора, запознати с вътрешно съобщение на компанията, предаде "Гардиън". Зукърбърг е посочил, че съкращенията ще обхванат отдела за набиране на персонал и бизнес екипите. Очаква се по-късн...

Заглавие: **Люта чушка "български дух" атакува световните пазари**

Дата: 09.11.2022 11:42

Медия: [Пловдив 24](#)

Всичко, което правим, го правим с голяма любов. Всеки ден чушките ни карат още повече да горим в това, което правим. Черпим вдъхновение от всякъде. Светът е доста бързо променящ се и всеки ден излиза нещо ново. Лютите чушки имат приложение в кулинарията, в козметиката, в медицината. Това ни вдъхновява, защото виждаме и предизвикателство. Например, да видим дали може да се комбинира люто със сладко...

Заглавие: **Берлинската стена – символ на тоталитарния комунизъм, рухна преди 33 години**

Дата: 09.11.2022 12:16

Медия: [Дневник](#)

"Дневник" припомня текст, препубликуван през 2020 г. от сайта "Държавна сигурност.com". На днешния ден, 9 ноември, преди 33 години, рухва Берлинската стена, превърнала се в едно от най-уродливите творения на тоталитарната комунистическа диктатура в съветския блок и разделението на Европа. С това е поставено началото на края на комунистическата система в Централна и Източна Европа. Сайтът desebg.co...